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<hdp  punnuwbind  «<wjwunwup dhghywlwu Ynywnipwh W uwynpwnh
whwmwlwu huunhwunnun» hhduwnpwdh «Nwwunnwywt  uwwuwnubph N wyhunwlywu
Yppwpenawlubtph hwwlwgdwu Ywnpg»-h 16-pn Ytuinp, 07.05.2020p. nblyunnpwwnh phy
S Uphuwinh  wpdwuwgpnipntup b «lwjwunwuph  phghlwlwu  Ynyunipwih b uwynpuinp
whwmwlwu huunhwnnuwn» hhduwnpwdh  Ywunbwnpnigjwtu  56-pn Ytwnh  12-pn
Gupwytup.

LruuvusnhU U

1. <bnwlw nwnigdwu ubippnhhgjw| nwwunnutiph nwdwu Jupdwdbwpp 2019-2020
nunuWuwywt nwpjw 2-pn - Jhuwdjwyh  hwdwp dwuuwyph hnfuhwwnnigtip hbnbyw

wmwpwlwpgbipny.
1) 1-hu Ynipu
Uqqwunit, wuntu,hwjpwuniu Untpu. Uulgq. UNg | Gupwlybn | 2Gnsh %
funuip
Pliqupywu Uhtp Unipwnh 13 h/pny — | Pwn. 50%
Snhgnpjuu Lwnby Ljndwyh 1/6 thpl.g. — | Luwn. 50%
Fuwswwnpjwu Sunpg Uwpwnhyp 1/6 thpl.g — | Pwn. 50%
Jdwpnwujwu Swpphy dnyybiph 15 pnlgp — | Luwn. 50%
Ywpwwbunywu Uwpghu Rwybtup " Yhttiq — | Pwn. 50%
Uwpguwpjwu Uhtuw Swaghyh 1/3 Wnn 83,77 | 16-2 50%
Uwpguwpjwu Uwptuphy Unipwnh 12 UbY 83,62 16-9 30%
Nwnipjwu Upentp Mtnuwnndp 12 w/né 84,36 | 16-5 30%
Jdwpnwujwu Snipgbiu Ywpnwuh 1/6 thpl.g. 83,50 | 16-5 30%

10.| Cwynpjwu Utpjndw Endwpnh 12 h/h 88,58 | 16-5 30%




11. | Punnwuwnjwu Ywhpwd Uwpguh 12 b/pn| 85,95 | 16-5 30%
12.] SQwunmwu Nwphy Ywhbp 1/3 wp(bw, 83,18 | 16-5 30%
2) 2-pn Ynipu
Ne | Uqquunitu,wtuniu,hwpwuniu Untpu. Uultgq. UNngd | bupwlybwn | 2tnsh %
funudp
1. | Pwpwowujwu Yywnhy Sphgnp 2/4 $/pn — | Pwn. 50%
2. | twupbywu Snipw dwitphyh 9/3. Wynn — | Luwn. 50%
3. | Lwjpwurywu UYtitmhp Ywpwwbitnh 275 pnlgp — | Pwn. 50%
4. | UJwgjwu Lwpby Upwdh 273 wipn — | Pun 50%
5. | Rhtwu Ywpnwu Sunpgh 275 pnlgp — | Pwn. 50%
6. | buwwnnuwu Ywhwqu Uwuntyh 273 Wynn — | Pun 50%
7. | unwpjwu MNwgdhy Uwpnih 273 Wynn — | Pwn. 50%
8. | Punuwywu <wyy Snipgbiup /6 hnl.q — | Pun 50%
9. | <wynpjwtu Swnhy <wpniejniup 2/3 u/pn 89,75 | 16-12 50%
10.| Uupywu Uttuwy Enhyp 2/ h/h 83,00 | 16-2 50%
11. | Unwdjwtu Uwphwd PEUpYh 21 Yhubiq, 91,33 | 16-2 50%
12.| <nyubithjwu Updtu <wywgh 2/3 u/pn 91,25 | 16-4 30%
13.| Ubpnpjwt luwishy <wdjtivnp 2/4 Inn 82,50 | 16-4 30%
14.| Uuwwinnwu Ttwyhe Uputiup 2/5 pnlgp. 89,67 | 16-9 30%
15.| Udbinphuyjwu Lnwhub Pwgpwwnp 2/1 Yhubq, 93,42 | 16-9 30%
16.| Uwpqujwu Uwpgwphww 16-9 30%
Cwipnipynih 2/1 Yhubq, 93,25
17.| Uwpinhpnujwu Uutw lunptup 2/1 Yhutg, 91,58 | 16-9 30%
18.| Lbpuhuyjwtu Ywhb MNnpbipunp 2/7 thpl.g. 88,13 | 16-9 30%
19.] Qwppphtipwu Uwpghu Mnpbipunp 2/2 anunn 87,42 | 16-9 30%
20 Yphpwpjwu Upw Upwnyndh 2/4 Lnn 85,67 | 16-9 30%
21.| <nhwtthujwt Mnpbpn Upubiup 21 Yhubiq, 83,58 | 16-9 30%
22.| Ywpwaywu Utipgby <wdjtinh 2/2 U$Y 90,08 | 16-9 30%
23, Ywpwagywu Yunpg <wdjtinp 2/2 U$Yy 89,42 | 16-8 30%
24, Upwujwu Uwdyt| Chpwgh 2/4 $/pn| 87,92 | 16-6 30%
25 Ywjubpwu Ywagbu Ywpnliwpp 2/2 Yhubq, 87,30 | 16-5 30%
26. Lnypniquu Upubu Gtinwdh 21 /. 89,58 | 16-5 30%
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27.| vwswwnpjwu Updwtu Uphuinwybup 2/4 5/u 89,08

28, Mbtwnpnujwu Uniptin Uwdybih 2/6 thpl, g. 88,42 | 16-5 30%
29 Yphpwynujwtu Mwwnphy <wyyh 2/4 J/d 87,92 | 16-5 30%
30] Upgnuiwtywu Upwd Uppwyh 2/2 w/né 86,33 | 16-5 30%
31.| Qwpphtipwu Ywht Upwdhyh 2/7 thpl. . 86,33 | 16-5 30%
32, (Fwnbnujwu Ubwy Uhuwyp 2/4 $/pn| 85,92 | 16-5 30%
33, Cwjpwwbitnywu Updtu Ujwyhyp 2/5 pnugp, 85,92 | 16-5 30%
34.| <nyubithjwt <pwgjw Upwpwunp 2/4 /0 84,67 | 16-5 30%
35, Uwunwnwu Unipu Uwpghuh 2/5 pnugp, 84,50 | 16-5 30%
36) Sphgnnwu Utipgbj Ugnwnh 2/6 thpl. g 84,33 | 16-5 30%
37.| Cdwynuywu Uhbip Updtup 2/6 thpl, g. 83,75 | 16-5 30%
38, Uphpgnjwt Pwjjuly Mwpnyph 2/4 Inn 83,42 | 16-5 30%
39, Uuwwnnwu Nwphy <ngyhwuubiup 2/1 4hutia, 83,42 16-5 30%
40, PGuwpwu <wditinn Nnipbiup 2/7 thpl, g 83,25 | 16-5 30%
41| <nilwtywtu Swpnu <ntbwuh 2/2 UbYy __ |16-14 30%

3) 3-pn Ynipu
Ne | Uqquuniu,wunitu,hwjpwuniu Untpu. Uulgq. UNg | Gupwlybn | 2Gnsh %
funudp

1. | Unwowtywu twyhp Mwhw)bih 3/1 Yhubiq. — | Pun 50%
2. | Unbithwuywu Upubiu “wpbup 3/8 inl.g. — | Pwn. 50%
3. | Unjwu Upbunwly <wdjbwnp 3/5 s/ — | Pun 50%
4. | Cwjphjwu Ywnhd Updtup 3/4 $/pn — | Pwn. 50%
5. | Unipwrywtu Upwdwjhu Upuinhyh 3/7 Inn — | Pun 50%
6. | nydwujwu Upwnwly <ndhwuubiup 3/8 inl.g. — | Pwn. 50%
7. | Sphgnpjut Uwow LinJwjh 3/8 thpl.g. — | Pun 50%
8. | Mwpuwdjwu Uqwuw Shgpwuh 3/4 Wnn — | Pwn. 50%
9. | Pwpwywu EnhYy nunh 3/1 Yhtubiq. — | Pun 50%
10.| QMwqwpwu Swphy Lwgph 3/5 $/pn| — | Luwn. 50%
11. | twupbywu <ngyhwuubu <wynph 32 w/né — | Pun 50%
12.| dwpnwujwu <nyhwuubu Mniptup 3/8 hnl.q. — | Pwn. 50%




13.| <nyubithjwt Lwpby Mnpbpwnp 3/5 S/ — | Pwn. 50%
14.| Upwpjwu Uhuwy Uunpwuhyh 3/8 thpl.g. — | Pun 50%
15.| Yniptinywu Updwt Ywpbup 3/4 p/pn| — | Pwn. 50%
16.| CMwqwpjwu Shgpwu Swaghyh 3/7 inl.g. — | Pwn. 50%
17.| Unbithwuywu UtGfuwly Lenuhyh 3/4 Wnn — | Pun 50%
18.| Uwnynujwu Shgpwu Updtuwyp 3/8 inl.g. — | Pwn. 50%
19.| Uwdwpjwu Pwplytu Uniptup 3/3 h/h — | Pun 50%
20, Gunpgywu Uunpwuhy Uwdunup 3/1 Yhubig. — | Pwn. 50%
21.| Guwjwu LwnbkYy Uhowh 3/3 dpny — | Pun 50%
22.| Mbwnpnujwu Ywnwpowy Updtup 3/1 Yhutig, 96,17 16-10 50%
23.| Mwpppjwu Updwu <nyhwutbiup 3/1 Yhtubia, 95,83 16-10 50%
24.| Uunjwu Updhub <ndhwuubiup 3/1 Yhubig, 94.75 16-10 50%
25.| 2nifuwgyuu dinpw Uwipuinhuh 3/1 Yhttiq 93,92 16-10 50%
26, Pwpwjwtu Ywpwqgnwwn Chpwyh 3/1 Yhutig, 93.17 16-10 50%
27.| Quuunwu Fthdhuw Uwpuhdh 3/1 Yhutiq, 93.17 16-10 50%
28 Cwpnipntujwt Lwpty Uwpgup 3/5 pnlgp, 92,67 16-10 50%
29, Mbwpnuywu Uuh Ypnyph 3/3 Jpny 85,21 | 16-3 50%
30 dwpnwuywu Uwpghu Enntwpnh 3/5 pnugp. 91,75 | 16-12 50%
31.| Swhpwrywu Mbwnpnu Swhpwnh 3/5 Wnn 87,71 | 16-2 50%
32.| Lwnnwu Upgqwd Lwohyh 3/7 thnl,g. 89,25 | 16-11 30%
33.| <ndhwuthujwtu <ndhwuutiu Uwdytih 3/ Yhubiq, 90,83 16-9 30%
34, bunjigjwu SGunpg Uwuntyh 377 thpl.g. 89,79 16-9 30%
35 Uwpwnhpnujwu Utiph Upwjhyh 3/4 p/pn, 85,42 16-9 30%
36, Uppwhwdjwu Ukwly Updtuh 3/5 o/pny 84.67 16-9 30%
37 Lwquwpwu UpwjhYy Unipbup 3/1 ap, 83,67 16-9 30%
38, 2npwujwt <wjly Ywpnidwup 3/6 pntgp, 82,08 16-9 30%
39) Gunpgywu MNndwu <pwuwnh 3/1 Yhubig. 86,67 | 16-8 30%
40, Stp-Sphgnpw Uunpwupy 3/1 4hutia, 91,00 16-5 30%

Ennuwpnh
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Utilhpywt Upwd Utunpwupyh 3/1 Ypukg, | 90,33
42.| Uwnywu Yywnhdphp Ouhyh 3/5 $/pn| 89,04 | 16-5 30%
43, Rwpwdjwu Unipbu Uwwpunwyh 3/7 thpl,g. 87,71 16-5 30%
44 bupw)tipwu Ywpngbtiu Uputiup 3/1 Yhutig, 87,50 | 16-5 30%
45, uwswwnpjuu Upnwn <wdpwpénwh 3/4 $/pn| 87,25 | 16-5 30%
46, Uwnwpejwu LnphYy Uppniph 3/1 Yhutig, 86,58 16-5 30%
47.| Unbithwuywu Updwu UpdGup 3/1 Yhubq, 85,83 | 16-5 30%
48 Cwdpwnanidjwu Utuhpwnp Utpgnih 3/4 ynn 85,50 | 16-5 30%
49, Nhywu Unipbit Uwdytith 3/8 thpl,g. 84,42 | 16-5 30%
50 Uwnbithwuywu Ywnbu holuwup 3/7 thpl, g 84,00 | 16-5 30%
51| Twqupwu Ywpwwbn Lwpbyh 3/7 thply,g. 83,83 | 16-5 30%
52| hvwswwnpjwu twyhpe Uwuntyh 3/2 w/né 83,33 16-5 30%
53 Ywpnwujwu Uppnip Uwunwyh 3/5 pnugp, 83,25 | 16-5 30%
54.| Opnwpjwt Fuwshy Uytiinhuh 3/5 5/u 83,00 | 16-5 30%
4) 4-pn Ynipu
Ne | Uqquunitu,wtuniu,hwypwuniu Untpu. Uulugq. UNngd | bupwlybwn | 2tnsh %
funudp
1. | Uwquwujwu Uwuyb] Uwpubih 4/3 w/né — | Luwn. 50%
2. | Mnnnujwu Shgpwtu Ywskh 4/3 w/né — | Pwn. 50%
3. | Unipwnywu Utipd Updtup 4/9 thpl.g — | Pun 50%
4. | Cwjpwwbitnyuu Upwnwatiu — | Pwn. 50%
<wpnipjntup 5 lpny
5. | &ndubithjwu Lunu Swpbkghuh 4/5 Wnn — | Pwn. 50%
6. | Uwpgujwu Uwpghu <wpniejniup 41 Yhtubiq — | Luwn. 50%
7. | Gphgywu dbijhpu Updbuwyh 4/4 h/h — | Pwn. 50%
8. | Uypwngwu Uppnip Ljninghgh 4/4 &y — | Luwn. 50%
9. | Qphgnpjwt 9phgnp Snipgliup 4/3 w/né — | Pwn. 50%
10.| Udtiwnhyjwu Lwpbkly UWunpwupyh 4/5 Wnn — | Pun 50%
11. | <ndhwuuhujwtu Ywdn Rwpwph 4/6 pnlgp — | Pwn. 50%
12.| Uypwngwu Uwpghu Unwbinh 4/5 $/pny — | Luwn. 50%
13.| Pwpjwu dhpwp Edhup 4/3 nn — | Luwn. 50%




14.| Qwptightujwu Ujptipun Ywuhyp 4/6 pnlgp — | Pwn. 50%
15.] Sphgnpwu <wyy Uppniph 4/3 wpn. | T Luwn. 50%
16.| CMwpppjwu Uwpwhu Ywpowdp 4/8 tnl.q — | Pwn. 50%
17.| Unwpbiywu Uppnip Uwuytih 4/4 wpe{bn — | Pwn. 50%
18.| <wpnipniujwu <dwjwy Uonwnh 4/4 h/h — | Pun 50%
19.| <ndhwuuhujwu Uppntp Mnpbpwnp 4/8 g — | Pwn. 50%
20, <wynpjwu Nwaqdhy Udpwunp 42 nn — | Luwn. 50%
21.| Unbthwuywu <ndhwutubiu Uwpwnpyh 4/5 Wnn — [ Luwn. 50%
22.| twypjwu Sphgnp Ywpnwuh 4/9 thpl.g — | Luwn. 50%
23.| UnJupujwu U tipdhy Ywhwuh 4/8 hnl.g — | Pwn. 50%
24.| vwuywu Utpgl) Pugpwunp 4/5 $/pny — | Luwn. 50%
25.| Unbithwuywu <wynp Ggnph 4/8 g — | Pwn. 50%
26. Pwubugjwu Swpnu Ujtpuwup 4/8 $/pny — | Luwn. 50%
27.| Pbppbipjwu Uuuw Ypbidh 4/2 U$Y 96,38 | 16-10 50%
28,/ Lbpubujwu Lnwhub Upnuinp 4/1 Yhutig, 96,00 | 16-10 50%
29, Quiunjwu Uuphuti Uwpuinhuh 4/1 Yhutig, 94,88 | 16-10 50%
30) Uwpqujwu Uwphubti Ywpbup 4/1 Yhubq, 94,79 | 16-10 50%
31.| MGwnpnujwu <wyjy Shgpwup 4/2 J/dwing, 94,71 | 16-10 50%
32| Uwhwlwu Uuuw Uwhwyh 4/5 $/pn| 94,63 | 16-10 50%
33, Uhdnujwu Unupyw Updwuhp 4/1 Yhubq, 93,83 | 16-10 50%
34, Mngnjiwu Swynp Lhnyhph 4/4 p/pny| 93,25 | 16-10 50%
35, Uwjwrywu <binuwp <nwhyh 4/5 ynn 91,97 | 16-10 50%
36] Swuwwpjwu Lphunput Uppniph 4/3 wp(kwn 91,79 | 16-10 50%
37. k{wnr}whjw'u U.[IUUU n-l,uﬂ)hl.]h 4/1 LIhqu, 90,33 16-10 50%
38 Uwpqujwu Upwdwjhu Uppwdh 4/3 wp(kwn. 91,92 |16-10 50%
39] Mnnnujwt Ywpwwbtivn <dwjwyh 4/1 Yhubig, 89,33 | 16-3 50%
40, Ujwgjwu Lwphub Udpwnh 4/3 wp(bw, 88,21 | 16-3 50%
A1.| vwswwnpjwu Ywnhuwy Ggnpp 4/4 h/h 84,67 | 16-3 50%
42, Pwpuwdjwu Qwpbghtu Upwpwunh 4/4 5/u 84,83 | 16-4 30%
43, fenpnujwu Gnn Ubkpgbh 4/3 w/né 86,50 16-13 30%
44 UJwqjwu Updwt Ywpwqgnwwnp 4/3 w/né 84,59 | 16-13 30%
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45, Cwynpjw Mwphy Enywpnh 4/6 pnugp, | 86,96

46, Uwpquywu Uppnip  Unipbup 4/3 wp(bw, 83,79 | 16-9 30%
47.| <nhwuthujwu Ubwy <wyyh 4/6 pnugp, 89,67 | 16-5 30%
48 Uwpqujwu Unptig Stinwdh 4/8 thpl,g. 89,33 | 16-5 30%
49 Rwpwpjwu Uppenip <ndhwuubup 4/3 w/né 88,25 | 16-5 30%
50 Unnndnujwu Enqup Sunpgh 4/9 thpY. . 87,63 16-5 30%
51.| Ohwuny Ywun Ywn|tuh 4/8 thpl, g 87,58 | 16-5 30%
52| Utpnujwu <wjy Gwaghyp 4/4 J/pn| 86,58 | 16-5 30%
53, Unipwrywtu Nwqdhy Uwdytip 4/2 o/dwtn 86,54 16-5 30%
54 Lunujwu huwswunnip Uppniph 4/4 $/pn| 86,50 | 16-5 30%
55, Unnndntjwu Upwd fGwpenih 4/9 thply,g. 86,08 | 16-5 30%
56 fenpnjwu SGwphy Subih 4/4 h/pn| 85,29 | 16-5 30%
57| UnJupujwu Unyubiu Unwunt 47 /0 85,08 | 16-5 30%
58] Gupwquwywu Ynwd <nyhwuubuh 4/1 Yhtbiq. 85,00 | 16-5 30%
59/ fendwujwtu Shgpwu Uniptuh 4/9 thpl. g 84,92 | 16-5 30%
60] Ujwaqjuu Updwt Upnwnh 4/3 w/né 84,59 | 16-5 30%
61.| Unjwtu Upunjnd Ywnbuh 4/4 antnn 84,58 | 16-5 30%
62. Uqupjwu Shgpwu Upwpwunh 4/2 o/dwitn 84,33 | 16-5 30%
63, Uybinppjwt Unu Ywpnwup 47 ) 84,08 | 16-5 30%
64. Uhpquiuwtjwu wpdtu Uunpwupyh 4/5 ynn 83,64 | 16-5 30%
65| Rnhpwpjwt Ywpwwbwn Lunup 4/3 w/né 83,45 16-5 30%
66] <wpnipniujwu Funpg Upwihyh 47 thpl g 83,38 | 16-5 30%
67. Untithwujwu Mwqdhy Gnhoh 4/9 thpl.g. 83,13 | 16-5 30%
68] <wynpjwu Ynyw Hptuhyh 4/4 u/pn 83,00 | 16-5 30%

5) 5-pn Ynipu
Ne | Uqquuniu,wunitu,hwjpwuniu Untpu. Uulgq. UNg | Gupwlybn | 2Gnsh %
funuip

1. | Uwfudnipjwu Ephy Uwpgup 5/2 h/h — | Luwn. 50%
2. | Wippywu Ubpindw Ylunpgh 5/2 wpn. | T Luwn. 50%
3. | Lwqunuwu Ypnyp Ukuwyh 5/3 p/pn| — | Pwn. 50%
4. | UWJbinhyjwu Pwugpwwn Upnniphyp 5/6 pnugp. — | Luwn. 50%
5. | MGwnpnujwu Endnun LEnuhnh 5/3 w/né — | Pun 50%




6. | LGpubiujwu Pnppu <nyhyp 5/1 YUt — | Pwn. 50%
7. | Utinnphujwtu Oupy Updkup 5/8 nugnpn | T Luwn. 50%
8. | Rwfuwpjwu nhoti Kwdwquuwh 5/3 Y/pn| — | Pwn. 50%
9. | Uwhwlywu Swghy Stipwuhdp 5/1 Yhubig. — | Pwn. 50%
10.| Gnhwquwpjwu Lnpwjp Enhyh 5/8 thnl.g. — | Puwn. 50%
11. | fnydwujwu Uwpghu Pwnnwuwnh 5,7 inl.g. — | Pwn. 50%
12.| Nhwywu Shgpwu <dwywyh 5/4 $/pny — | Pun 50%
13.| 2pgwt YUninryw <nyhwuubiup 5/8 inl.g. — | Pwn. 50%
14.| Cwjpwwbitnywu Ywhwu Unjwuh 5/3 Wnn — | Pun 50%
15.| huwyhpjwu Updtu Mniphyh 5/2 w/né — | Pwn. 50%
16.| Unquhujwt <pwgjw Upubup 5/5 pntigp. — | Pun 50%
17.] Ubpnpjwtu Lwpbly <wdjbnp 5/6 pnlgp. — | Pwn. 50%
18.| Ywpnujwu Ujpbipwn Thpwgh 5/8 thpl.g. — | Pun 50%
19.| Pwnnwuwnjwu Uhpwjb| Ywpnwup 5/3 Wnn — | Pwn. 50%
20 Qpphgnpwu Upubu Updbuh 5/2 w/n — | Pun 50%
21.| Uunpbwujwu Upnin Upwdh 5/4 wpn — | Pwn. 50%
22.| Uwhwlyjwu Udpwun Uwhwyh 5/2 h/h — | Pun 50%
23.| <pdniywu Uhpw)t; Uwpguh 5/1 Yhubig. — | Pwn. 50%
24.| Utipnuyjwu Trwyhe Upubiup 5/8 thpl.g. — | Pun 50%
25 Uwhwlwu Upnuin Updtuh 5/4 nn — | Pwn. 50%
26. <wjpwwbinwu <wyy Uunpwywuh 5/5 s/ — | Pun 50%
27.| Ghgywu Uppnip Swnuhyh 5/8 inl.g. — | Luwn 50%
28 Uwnbthwujwu Uwphwd Ubpindwjh 5/4 Yhubiq, 90,75 | 16-10 50%
29, Unwptywu Lnwhub Ywpwwbinh 5/1 pql. 97,07 | 16-10 50%
30] Pwpubinuu dwuuw Shgpwuh 5/5 Yhutig, 96,08 | 16-10 50%
31.| Ywpnwqunwu Uhpwt Ywjwph 5/1 Yhubq, 96,02 | 16-10 50%
32, Ywjubpwu Unuw Ywpnlwph 5/1 wpe(titn, 95,83 | 16-10 50%
33, Uwdjwu Lphuwinputi Yunpgh 5/1 Yhutg, 95,54 | 16-10 50%
34| <wdpwpanwjwu Undjw Uniptinh 5/1 ynn 95,38 | 16-10 50%




35 Sphgnnjwu Snhwp Gpdwunh 5/3 J/d 93,92 | 16-10 50%
36 <ndhwtthujwu Gltuw Enniwnpnh 5/4 J/d 93,38 | 16-10 50%
37.| Ydhpgwu Phpniqu Uwunyh 5/4 wp(bw, 93,36 | 16-10 50%
38 Uwpqujwu Uunip Uppwdh 5/2 J/d 93,33 | 16-10 50%
39) Uwunwyywu Uuntp <wpnigjntup 5/4 Yhutig, 93,33 | 16-10 50%
40, Ohwuywu Lytp Heptuhyh 5/1 wp(bw, 93,04 | 16-10 50%
41.] Ubupnwywtu Upowinyu Upwpwwnh 5/2 3y 92,67 | 16-10 50%
42.| Cwjpwwbitnywu Ujwyhy Uwddytih 5/4 3y 92,25 | 16-10 50%
43. Twuhbywu Gupbp Snipgbiup 5/4 wp(bw, 91,67 |16-10 50%
44 Lbpubiuywu <pwuwn Uwjhuh 5/2 Yhubg, 91,58 | 16-10 50%
45, Lwqupwu Uuwhhwn Ywhwaquh 5/1 /|, 91,33 | 16-10 50%
46.| Uppwnbnwu phunhuw Uppwuniph 5/1 J/d 91,25 16-10 50%
47. Ulywu Lwnipw Swpphbih 5/4 Yhttig, 90,83 | 16-10 50%
48, Ubhpwpjwu Enqup Mnuwnndh 5/4 u/pn 91,40 | 16-12 50%
49, Upwnywu Cwhbu “Ywnbuh 5/4 anunn 90,25 | 16-12 50%
50 Ywpnwujwu <wpniejniu Uwdunup 5/1 Uy 84,00 | 16-2 50%
51.| Uwpwnhpnujwtu Eppy (Enpnup 5/3 Wnn 85,17 | 16-2 50%
52| Mbwnpnujwu Upenip <dwjwlyh 5/5 ) 89,50 | 16-5 30%
53 Pwnnwuwpnwu Uunpwuhy dnpwjh 5/5 5/ 89,83 | 16-4 30%
54.| Ywpnwujwu Uniptin Unuhyp 5/4 antnn 90,42 16-9 30%
55 Uwnbithwujwu Uqwwn Enhoh 5/7 thpl, g 88,25 | 16-9 30%
56, Lwquwnwu MNnipbu Unipbup 5/2 h/h 86,83 | 16-9 30%
57.| Fungwjwu Uwdyb| Gtinpgnt 5/ w/né 90,50 | 16-4 30%
58] Mbtwnpnujwu Upenip <dwjwyh 5/5 &/dwnn 89,50 | 16-5 30%
59/ Uwpqujwtu Ywhpwd Updtuh 5/7 thpl, g 84,21 | 16-5 30%
60) Pwpwjwu Sphgnp Uwdytih 5/2 h/h 85,13 | 16-5 30%
61.| <wynpjwu Uhdnu Swghyh 5/2 w/né 88,58 | 16-5 30%
62. Pbgupwu Enniwpn Uunpwuhyh 5/3 ynn 84,79 | 16-5 30%
63, UnJubiujwu Upwynd Upnunph 5/2 w/né 87,42 | 16-5 30%
64. Pwnnwuwnwu Sphow Ywdnjh 5/5 u/dwptn 91,50 | 16-5 30%
65| 9phgnpjwu Updwu <pwshyp 5/4 u/pn 89,04 | 16-5 30%
66, Upwnjwu Ujptipwnn 8niphh 5/2 wphwn. | 88,96 | 16-5 30%
67. <nyhwtuhujwu funptu Updtup 5/7 thpl. g 88,04 | 16-5 30%




68 Einjuu Lindw Uwdytifh 5/6 pnlgp, 8713 | 16-5 30%
69] Quppphbtywu Upubu Uhfuwtih 5/3 ynn 86,96 | 16-5 30%
70, Cwpnipyniuyjwu Updpniu Updtup 5/3 ynn 86,58 | 16-5 30%
71.| Mwpwgynqyuu Uptu Unbithwuh 5/7 thpl,g. 86,50 | 16-5 30%
72.| Uwguwljwu Uwpunhtu Ywpnwuh 5/4 u/pn 86,46 | 16-5 30%
73. Upnyjwu Lunu Upwpwuwnh 5/8 thpl,g. 86,10 16-5 30%
74.| fénpnjuu Funpg Mwnyjwlywuh 5/2 wp(kw, 86,04 | 16-5 30%
75, uwwpjwu “Ywpwwbin Uunpwuhbh | 5/ h/h 85,83 | 16-5 30%
76. Uniphwujwtu twyhp Uybinpphp 5/1 Yhubq. 85,38 | 16-5 30%
77.| Ujbpuwtjwu Uytiinhu Uunpwuhyh 5/1 u/|n. 85,25 | 16-5 30%
78, Ulynpupjwu UYyninhg Linphlh 5/2 w/n6 85,04 | 16-5 30%
79. <nyhwuthujwu Mndwu <nyhwuubup 5/2 w/né 84,67 16-5 30%
80] Gunpgywu Uwhpwn Upubuh 5/2 w/né 84,42 | 16-5 30%
81.| 2hjwjwu Ywhb Uwpwnntup 5/5 ) 84,25 | 16-5 30%
82| Uwplnujwu Uwuhu Enhyh 5/6 pnlgp, 83,88 | 16-5 30%
83| Rwpwdjwu Ugpnwn Upwinndh 5/2 h/h 83,88 | 16-5 30%

2.Nwwunnutiph  nwdwt  Jupdwybwph  dwutwyh hnfjuwnnigdwt  wnwugtuwhbppniejwu

hhdpnid nub) pwpép wnwownhdniejniup:
3. Unyu hpwdwut nidh dbe £ dununud unnpwgpdwtu opjwuhg:

nsuSNrh "]U.CSHLUMUSU.P{#




